Практическое задание к контрольной работе
Вариант № 11

1.	Функция спроса населения на данный товар имеет вид QD = 8 - Р, функция предложения данного товара QS = - 4 + 2Р. Предположим, что на данный товар введен налог в размере 20% от цены, которую платит покупатель.
Рассчитать излишки потребителя до и после введения налога.

2.	Фирма-монополист определила, что при существующем спросе на ее продукцию функция зависимости средней выручки от объема предложения описывается формулой AR = 10 - Q. Если фирма несет средние издержки по производству АС = (16 + Q2) / Q, то какую прибыль или убыток получает фирма, оптимизируя выпуск в краткосрочном периоде?

[bookmark: _GoBack]3.	Фактический уровень производства в прошлом году составил 1200 млрд. денежных единиц. Естественный уровень безработицы составил в этом же году 6%. Фактический уровень безработицы составил 9%. Рассчитайте объем потенциального ВНП в прошлом году.

